

## Das volle Programm erwartet dich!

Sowohl spannende Information zu unseren Fachvorträgen, Webinaren und Ausbildungen als auch umfassende Informationen zu Aktionen und Sonderangeboten erreichen dich, wenn du uns dazu dein Einverständnis gibst.

## Bitte zurücksenden, besten Dank!

## **EINWILLIGUNG**

Ich stimme mit meiner Unterschrift zu, dass meine folgenden persönlichen Daten
Name:
Adresse:
PLZ:
Ort:
Telefonnummer:
E-Mail-Adresse:
☐ E-Mail darf auch an unsere Versanddienstleister weitergeleitet werden
Geburtsdatum:
Gerne gratulieren wir mit einer Geburtstagskarte.
von Energy for People GmbH, Perlenstraße 5, 4470 Enns, Österreich zu folgende

von Energy for People GmbH, Perlenstraße 5, 4470 Enns, Österreich zu folgendem Zweck gespeichert, verarbeitet oder weitergeleitet werden: Versanddienstleister für Versandbestätigung/Pakettracking, für Kontaktaufnahme und Zusendung (z. B. Post, Telefon, elektronische Kommunikation, Mails), für Terminvereinbarungen, Betreuung, Gerätechecks, Fernwartung (TeamViewer), Führung des Schriftverkehrs, Schulungsund Ausbildungstermine, Wissenswertes, Marketingaktivitäten und Werbeaktionen. Diese Einwilligungserklärung kann jederzeit von mir bei Energy for People GmbH, Perlenstraße 5, 4470 Enns, Österreich, Tel. 0043 (7223)89191 oder per E-Mail office@energyforpeople.at widerrufen werden. Informationen zum Datenschutz der Energy for People GmbH sind auf der Website <a href="https://www.energyforpeople.at">www.energyforpeople.at</a>, www.physiotron.at, www.physiovital.at oder <a href="https://www.energyforpeople.akademie.at">www.energyforpeople.akademie.at</a> zu lesen. Ich kann jederzeit gegenüber der Energy for People GmbH eine Auskunft über meine personenbezogenen Daten anfordern und eine gesetzeskonforme Berichtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.

Datum U
Energy for People GmbH

Geschäftsführung: Dipl.-Bw. Cornelia Lackner, MBA | Sabrina Höhn, MBA

Perlenstraße 5, 4470 Enns - Austria

Tel.: +43 (0) 7223/89191 Fax: +43(0) 7223 89191-5

E-Mail: office@energyforpeople.at

Unterschrift

Gerichtsstand Steyr Steuer Nr. AT: 013/8217 Steuer Nr. DE: 182/121/80463 FN: 169972i, LG Steyr UID-Nummer: ATU46832904